



校長楊潤玲  
(右一)與本  
刊總編關夢及兩位  
作家馮珍今(右二)  
與陳櫻枝(左一)  
合照

日期：2015年5月9日(星期六)

時間：上午9點至下午1點

地點：宣道會陳元喜小學大堂

# 為閱讀寫作 加油

童話作  
家馮珍今與  
小學生家長及  
其子女合照



童話作  
家馮珍今  
即場為小朋  
友講故事



風雅出  
版社及《香  
港小學生文藝  
月刊》書展  
攤位

童話作  
家陳櫻枝  
為小讀者簽  
名





童話作家馮珍今與小讀者合照



童話作家陳櫻枝向家長及小朋友介紹自己的作品



附錄

# 楊潤玲校長： 「通山跑」野孩子 躲在被窩偷看書

楊潤玲校長童年時代住在新界村屋，喜歡「通山跑」。但她也有靜態的一面——熱愛閱讀。遇到愛不釋手的書會廢寢忘餐。在深夜，當家裏的燈都關上、所有人都上床睡覺後，校長就會拿起早已預備好的手電筒，在被窩偷偷看書，全神貫注的同時，還要耳聽八方，絕不能被媽媽發現，不然的話就會捱罵。

而吸引校長徹夜不眠的書，包括巴金的《家》、《春》、《秋》；瓊瑤的愛情小說；倪匡的科幻故事等。她說，全靠以前大量閱讀，打好了中文的基礎。憑自己的經驗，她常常鼓勵學生廣泛閱讀，中、英文書都要多看。楊校長的童年生活多姿多彩，成績更是全班數一數二，全賴從小已經學懂好好分配時間。她說，要先為自己設定一個目標，再排好每件事的先後次序。譬如你的目標是在考試拿到好成績，那麼做好每天的功課和複習就是首要工作，然後在空餘的時間才玩樂。校長說，現今的小孩子有太多引誘，他們在玩電子遊戲和看手機訊息上浪費了很多時間。所以，要做到善用時間這點，必須有堅定的自律能力。

